
  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - O trabalho do atual presidente na governação da Câmara tem sido: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

4,9% 8,8% 31,0% 37,0% 3,2% 15,1%
4,7% 8,5% 33,5% 31,6% 4,7% 16,8%
4,8% 8,7% 32,3% 34,2% 4,0% 16,0%

,0% 16,3% 28,6% 51,0% ,0% 4,1%
,0% 17,5% 60,0% 12,5% ,0% 10,0%

2,2% 10,9% 27,2% 40,2% 3,3% 16,3%
6,8% 4,9% 40,8% 23,3% 5,8% 18,4%
5,4% 4,7% 33,8% 31,1% 9,5% 15,5%

7,1% 8,9% 23,2% 40,5% ,6% 19,6%

4,8% 8,7% 32,3% 34,2% 4,0% 16,0%
,0% 20,0% 20,0% 26,7% 13,3% 20,0%

3,3% 13,3% 40,0% 23,3% 6,7% 13,3%

13,3% 6,7% 33,3% 20,0% ,0% 26,7%

3,3% 13,3% 33,3% 23,3% 10,0% 16,7%
,0% 5,9% 52,9% 29,4% ,0% 11,8%

6,8% 15,2% 24,2% 30,3% 4,5% 18,9%
,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

15,8% ,0% 31,6% 21,1% ,0% 31,6%
,0% 5,9% 58,8% 35,3% ,0% ,0%
,0% 6,7% 26,7% 63,3% ,0% 3,3%

4,8% 9,7% 33,9% 35,5% 3,2% 12,9%

9,7% ,0% 48,4% 25,8% 9,7% 6,5%
,0% ,0% 33,3% 55,6% ,0% 11,1%
,0% 11,5% 19,2% 42,3% 7,7% 19,2%

2,3% 8,0% 31,8% 37,5% 4,5% 15,9%

13,3% ,0% 40,0% 13,3% ,0% 33,3%
,0% ,0% 22,2% 55,6% ,0% 22,2%
,0% ,0% 33,3% 58,3% ,0% 8,3%

4,8% 8,7% 32,3% 34,2% 4,0% 16,0%
5,2% 7,4% 34,1% 31,1% 5,9% 16,3%
4,5% 9,7% 30,9% 36,7% 2,4% 15,8%
4,8% 8,7% 32,3% 34,2% 4,0% 16,0%

14,8% ,0% 29,6% 18,5% ,0% 37,0%
5,7% 6,6% 32,8% 37,7% 4,1% 13,1%
6,5% 8,4% 31,8% 30,8% 2,8% 19,6%

,8% 11,7% 30,0% 33,3% 5,8% 18,3%

3,6% 25,0% 50,0% 17,9% ,0% 3,6%

,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0%
2,9% 5,9% 29,4% 42,6% 5,9% 13,2%

,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%
,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

4,8% 8,7% 32,3% 34,2% 4,0% 16,0%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais
anos
Total

V10a  Idade
agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos
Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora
das Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência
univers itária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %

1  Mau
Row N

%

2 
Medíocr

e
Row N

%

3 
Suficien

te
Row N

%

4  Bom
Row N

%

5  Muito
Bom

Row N
%

6  Sem
Opiniã

o

V1  O trabalho do atual presidente na governação da Câmara
tem sido:

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 Agrupada - O trabalho do atual presidente na governação da Câmara tem 
sido: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

13,7% 31,0% 40,1% 15,1%
13,3% 33,5% 36,4% 16,8%
13,5% 32,3% 38,2% 16,0%
16,3% 28,6% 51,0% 4,1%
17,5% 60,0% 12,5% 10,0%
13,0% 27,2% 43,5% 16,3%
11,7% 40,8% 29,1% 18,4%
10,1% 33,8% 40,5% 15,5%
16,1% 23,2% 41,1% 19,6%
13,5% 32,3% 38,2% 16,0%
20,0% 20,0% 40,0% 20,0%
16,7% 40,0% 30,0% 13,3%
20,0% 33,3% 20,0% 26,7%
16,7% 33,3% 33,3% 16,7%

5,9% 52,9% 29,4% 11,8%
22,0% 24,2% 34,8% 18,9%

,0% 50,0% 50,0% ,0%
15,8% 31,6% 21,1% 31,6%

5,9% 58,8% 35,3% ,0%
6,7% 26,7% 63,3% 3,3%

14,5% 33,9% 38,7% 12,9%

9,7% 48,4% 35,5% 6,5%
,0% 33,3% 55,6% 11,1%

11,5% 19,2% 50,0% 19,2%

10,2% 31,8% 42,0% 15,9%

13,3% 40,0% 13,3% 33,3%
,0% 22,2% 55,6% 22,2%
,0% 33,3% 58,3% 8,3%

13,5% 32,3% 38,2% 16,0%
12,6% 34,1% 37,0% 16,3%
14,2% 30,9% 39,1% 15,8%
13,5% 32,3% 38,2% 16,0%
14,8% 29,6% 18,5% 37,0%
12,3% 32,8% 41,8% 13,1%
15,0% 31,8% 33,6% 19,6%
12,5% 30,0% 39,2% 18,3%
28,6% 50,0% 17,9% 3,6%

,0% 50,0% ,0% 50,0%
8,8% 29,4% 48,5% 13,2%

,0% 50,0% 50,0% ,0%
100,0% ,0% ,0% ,0%

13,5% 32,3% 38,2% 16,0%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais anos
Total

V10a  Idade agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora das
Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce alguma
atividade profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %

1 
Percepção
Negativa
(Mau e

Medíocre)
Row N %

2 
Percepção
Suficiente

Row N %

3 
Percepção

Positiva
(Bom e
Muito
Bom)

Row N %

4  Sem
Opinião

V1a  O trabalho do atual pres idente na
governação da Câmara tem s ido:

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Conhece ou sabe quem é o candidato da coligação PSD/CDS à Câmara 
Municipal, Luís Albuquerque? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

93,0% 5,3% 1,8%
89,2% 9,8% ,9%
91,0% 7,7% 1,3%
85,7% 14,3% ,0%
90,0% 10,0% ,0%
85,9% 9,8% 4,3%
98,1% 1,9% ,0%
95,9% 2,7% 1,4%
86,9% 11,9% 1,2%
91,0% 7,7% 1,3%
80,0% ,0% 20,0%
86,7% 13,3% ,0%

100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

89,4% 9,1% 1,5%
100,0% ,0% ,0%

89,5% 10,5% ,0%
58,8% 41,2% ,0%
93,3% 6,7% ,0%

85,5% 9,7% 4,8%

93,5% 6,5% ,0%
88,9% 11,1% ,0%

100,0% ,0% ,0%

95,5% 4,5% ,0%

93,3% 6,7% ,0%
100,0% ,0% ,0%

91,7% 8,3% ,0%
91,0% 7,7% 1,3%
91,9% 5,9% 2,2%
90,3% 9,1% ,6%
91,0% 7,7% 1,3%
81,5% 18,5% ,0%
91,4% 7,8% ,8%
87,9% 9,3% 2,8%
88,3% 9,2% 2,5%

100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

98,5% 1,5% ,0%
100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

91,0% 7,7% 1,3%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais anos
Total

V10a  Idade agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora das
Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce alguma
atividade profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %
1  Sim

Row N %
2  Não

Row N %

3  Não
sabe/Não
responde

V2  Conhece ou sabe quem é o
candidato da coligação PSD/CDS à

Câmara Municipal, Luís
Albuquerque?

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Conhece ou sabe quem é o candidato do PS à Câmara Municipal, Paulo 
Fonseca? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

94,0% 4,9% 1,1%
94,9% 4,1% ,9%
94,5% 4,5% 1,0%
91,8% 8,2% ,0%
90,0% 10,0% ,0%
91,3% 4,3% 4,3%
94,2% 5,8% ,0%
98,6% ,0% 1,4%
94,6% 5,4% ,0%
94,5% 4,5% 1,0%
80,0% ,0% 20,0%
86,7% 13,3% ,0%

100,0% ,0% ,0%
93,3% 6,7% ,0%

100,0% ,0% ,0%
95,5% 3,0% 1,5%

100,0% ,0% ,0%
89,5% 10,5% ,0%

100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

90,3% 8,1% 1,6%

87,1% 12,9% ,0%
96,3% 3,7% ,0%

100,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% ,0%

93,3% 6,7% ,0%
100,0% ,0% ,0%

83,3% 16,7% ,0%
94,5% 4,5% 1,0%
92,6% 5,2% 2,2%
96,1% 3,9% ,0%
94,5% 4,5% 1,0%
88,9% 11,1% ,0%
96,3% 3,7% ,0%
92,5% 4,7% 2,8%
91,7% 5,8% 2,5%
89,3% 10,7% ,0%

100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

94,5% 4,5% 1,0%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais anos
Total

V10a  Idade agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora das
Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce alguma
atividade profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %
1  Sim

Row N %
2  Não

Row N %

3  Não
sabe/Não
responde

V3  Conhece ou sabe quem é o
candidato do PS à Câmara
Municipal, Paulo Fonseca?

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V4 - Conhece ou sabe quem é o candidato do MOVE à Câmara Municipal, Vitor 
Frazão? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

90,5% 7,7% 1,8%
86,4% 12,7% ,9%
88,3% 10,3% 1,3%
93,9% 6,1% ,0%
75,0% 25,0% ,0%
81,5% 14,1% 4,3%
94,2% 5,8% ,0%
93,9% 4,7% 1,4%
85,1% 13,7% 1,2%
88,3% 10,3% 1,3%
80,0% ,0% 20,0%
80,0% 20,0% ,0%

100,0% ,0% ,0%
80,0% 20,0% ,0%

100,0% ,0% ,0%
87,1% 11,4% 1,5%

100,0% ,0% ,0%
78,9% 21,1% ,0%
94,1% 5,9% ,0%

100,0% ,0% ,0%

83,9% 11,3% 4,8%

93,5% 6,5% ,0%
77,8% 22,2% ,0%

100,0% ,0% ,0%

92,0% 8,0% ,0%

93,3% 6,7% ,0%
100,0% ,0% ,0%

75,0% 25,0% ,0%
88,3% 10,3% 1,3%
90,4% 7,4% 2,2%
86,7% 12,7% ,6%
88,3% 10,3% 1,3%
74,1% 25,9% ,0%
90,6% 8,6% ,8%
89,7% 7,5% 2,8%
85,0% 12,5% 2,5%
75,0% 25,0% ,0%

100,0% ,0% ,0%
94,1% 5,9% ,0%

100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

88,3% 10,3% 1,3%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais anos
Total

V10a  Idade agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora das
Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce alguma
atividade profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %
1  Sim

Row N %
2  Não

Row N %

3  Não
sabe/Não
responde

V4  Conhece ou sabe quem é o
candidato do MOVE à Câmara

Municipal, Vitor Frazão?

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V5 - Conhece ou sabe quem é o candidato da CDU à Câmara Municipal, 
Alexandre de Castro? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

38,4% 59,9% 1,8%
39,2% 59,8% ,9%
38,8% 59,8% 1,3%
28,6% 71,4% ,0%
20,0% 80,0% ,0%
42,4% 53,3% 4,3%
30,1% 69,9% ,0%
50,0% 48,6% 1,4%
39,9% 58,9% 1,2%
38,8% 59,8% 1,3%
53,3% 26,7% 20,0%
50,0% 50,0% ,0%
13,3% 86,7% ,0%
20,0% 80,0% ,0%
35,3% 64,7% ,0%
31,8% 66,7% 1,5%
33,3% 66,7% ,0%
26,3% 73,7% ,0%
29,4% 70,6% ,0%
66,7% 33,3% ,0%

32,3% 62,9% 4,8%

67,7% 32,3% ,0%
37,0% 63,0% ,0%
73,1% 26,9% ,0%

36,4% 63,6% ,0%

40,0% 60,0% ,0%
55,6% 44,4% ,0%
33,3% 66,7% ,0%
38,8% 59,8% 1,3%
37,0% 60,7% 2,2%
40,3% 59,1% ,6%
38,8% 59,8% 1,3%
22,2% 77,8% ,0%
42,2% 57,0% ,8%
42,1% 55,1% 2,8%
34,2% 63,3% 2,5%
14,3% 85,7% ,0%

100,0% ,0% ,0%
41,2% 58,8% ,0%

100,0% ,0% ,0%
100,0% ,0% ,0%

38,8% 59,8% 1,3%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais anos
Total

V10a  Idade agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora das
Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce alguma
atividade profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %
1  Sim

Row N %
2  Não

Row N %

3  Não
sabe/Não
responde

V5  Conhece ou sabe quem é o
candidato da CDU à Câmara

Municipal, Alexandre de Castro?

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V6 - Dos seguintes candidatos, qual lhe parece ser o melhor para Presidente da 
Câmara de Ourém? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
  

32,7% 20,8% 1,8% 6,0% 9,9% 28,9%
28,2% 20,6% ,6% 6,0% 7,6% 37,0%
30,3% 20,7% 1,2% 6,0% 8,7% 33,2%
42,9% 18,4% ,0% 8,2% ,0% 30,6%
32,5% 15,0% ,0% 12,5% ,0% 40,0%
16,3% 20,7% 3,3% 6,5% 12,0% 41,3%
31,1% 21,4% 1,9% 4,9% 15,5% 25,2%
39,9% 18,2% ,0% 8,1% 6,8% 27,0%

25,0% 24,4% 1,2% 2,4% 8,9% 38,1%

30,3% 20,7% 1,2% 6,0% 8,7% 33,2%
33,3% 6,7% ,0% 20,0% ,0% 40,0%
30,0% 20,0% 6,7% 13,3% ,0% 30,0%
26,7% 13,3% ,0% 6,7% 20,0% 33,3%
20,0% 33,3% ,0% 6,7% 3,3% 36,7%
52,9% 5,9% ,0% 11,8% ,0% 29,4%
29,5% 14,4% 2,3% 12,1% 11,4% 30,3%

,0% ,0% ,0% 66,7% ,0% 33,3%
21,1% 21,1% ,0% ,0% 15,8% 42,1%

100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
36,7% 20,0% ,0% ,0% 3,3% 40,0%

35,5% 19,4% ,0% ,0% 1,6% 43,5%

22,6% 12,9% 6,5% ,0% 29,0% 29,0%
33,3% 48,1% ,0% ,0% ,0% 18,5%
11,5% 38,5% ,0% ,0% 15,4% 34,6%

29,5% 22,7% ,0% 4,5% 11,4% 31,8%

33,3% 26,7% ,0% ,0% 6,7% 33,3%
,0% 44,4% ,0% ,0% 11,1% 44,4%

16,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% 50,0%
30,3% 20,7% 1,2% 6,0% 8,7% 33,2%
28,1% 18,1% 1,1% 8,1% 8,5% 35,9%
32,1% 22,7% 1,2% 4,2% 8,8% 30,9%
30,3% 20,7% 1,2% 6,0% 8,7% 33,2%
33,3% 7,4% ,0% ,0% 14,8% 44,4%
33,2% 25,8% ,0% 6,6% 7,0% 27,5%
23,4% 12,1% ,9% 8,4% 18,7% 36,4%
27,5% 25,0% ,0% ,8% 6,7% 40,0%

32,1% 21,4% ,0% 17,9% ,0% 28,6%

,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%
35,3% 13,2% 5,9% 7,4% 2,9% 35,3%
50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%
30,3% 20,7% 1,2% 6,0% 8,7% 33,2%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais
anos
Total

V10a  Idade
agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora das
Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce alguma
atividade
profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência
univers itária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %

1  Paulo
Fonseca

Row N %

2  Luís
Albuquerq

ue

Row N %

3 
Alexandr
e Castro

Row N
%

4  Vitor
Frazão

Row N
%

5 
Nenhu

m
Row N

%

6  Não
sabe/
Não

respond
e

V6  Dos seguintes candidatos, qual lhe parece ser o melhor para
Presidente da Câmara de Ourém?
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  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V7 - Se as eleições para eleger o presidente da Câmara fossem no próximo 
domingo, em qual dos seguintes candidatos/partidos votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
 
  

21,8% 32,7% 6,0% 3,2% 1,4% 7,0% 27,8%
23,4% 24,4% 6,6% ,9% 1,6% 4,4% 38,6%
22,7% 28,3% 6,3% 2,0% 1,5% 5,7% 33,5%
20,4% 40,8% 8,2% 4,1% 4,1% ,0% 22,4%
20,0% 27,5% 12,5% ,0% ,0% ,0% 40,0%
21,7% 16,3% 6,5% 3,3% ,0% 9,8% 42,4%
22,3% 30,1% 5,8% 1,9% 1,9% 11,7% 26,2%
20,9% 33,8% 8,8% ,0% ,7% 1,4% 34,5%

26,2% 25,6% 2,4% 3,0% 2,4% 6,5% 33,9%

22,7% 28,3% 6,3% 2,0% 1,5% 5,7% 33,5%
6,7% 33,3% 20,0% ,0% ,0% ,0% 40,0%

23,3% 26,7% 13,3% 6,7% ,0% ,0% 30,0%

13,3% 26,7% 6,7% ,0% ,0% 13,3% 40,0%

26,7% 16,7% 6,7% ,0% 3,3% ,0% 46,7%
5,9% 52,9% 11,8% ,0% ,0% 5,9% 23,5%

21,2% 20,5% 13,6% 3,8% ,8% 6,8% 33,3%
,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

21,1% 21,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 57,9%
5,9% 94,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

20,0% 36,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 43,3%

24,2% 38,7% ,0% ,0% 1,6% 3,2% 32,3%

16,1% 25,8% ,0% 6,5% ,0% 22,6% 29,0%
40,7% 40,7% ,0% ,0% 3,7% 7,4% 7,4%
38,5% 7,7% ,0% 7,7% 7,7% 3,8% 34,6%

22,7% 28,4% 5,7% 1,1% 3,4% 8,0% 30,7%

26,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% 6,7% 33,3%
44,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,1% 44,4%
41,7% 16,7% ,0% ,0% ,0% 8,3% 33,3%
22,7% 28,3% 6,3% 2,0% 1,5% 5,7% 33,5%
19,3% 26,3% 8,5% 1,9% 1,1% 5,2% 37,8%
25,5% 30,0% 4,5% 2,1% 1,8% 6,1% 30,0%
22,7% 28,3% 6,3% 2,0% 1,5% 5,7% 33,5%
11,1% 33,3% ,0% ,0% ,0% 7,4% 48,1%
28,3% 29,5% 6,6% 1,2% 1,2% 2,5% 30,7%
15,0% 23,4% 8,4% ,9% ,9% 15,0% 36,4%
25,8% 25,8% 2,5% 1,7% 4,2% 6,7% 33,3%

28,6% 25,0% 17,9% ,0% ,0% 3,6% 25,0%

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%
11,8% 36,8% 7,4% 5,9% ,0% ,0% 38,2%
50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%
22,7% 28,3% 6,3% 2,0% 1,5% 5,7% 33,5%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais
anos
Total

V10a  Idade
agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos
Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora
das Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora da
Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce
alguma atividade
profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência
univers itária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N %

1  Luís
Albuquer
que pela
Coligaçã

o
PSD/
CDS

Row N
%

2  Paulo
Fonseca
pelo PS

Row N
%

3  Vitor
Frazão

pelo
MOVE

Row N %

4 
Alexandr
e Castro

pela
CDU

Row N
%

5 
Outro/
Branco

Row N
%

6  Não
Votava

Row N %

7  Não
responde

/Não
decidiu

V7  Se as eleições para eleger o pres idente da Câmara fossem no próximo
domingo, em qual dos seguintes  candidatos/partidos votava?
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  Estudo Sociopolítico no Concelho de Ourém 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V8 - Se as eleições legislativas (para eleger o parlamento e o governo) fossem 
no próximo domingo, em que partido votava? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada, Freguesia, Profissão e Formação académica 

 
 
 

27,5% 10,6% 2,1% 1,1% 2,5% 2,5% 10,9% 8,5% 34,5%
24,1% 13,6% 1,6% ,6% 1,3% ,6% 10,1% 10,1% 38,0%
25,7% 12,2% 1,8% ,8% 1,8% 1,5% 10,5% 9,3% 36,3%
30,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 26,5% ,0% 42,9%
15,0% ,0% ,0% ,0% 7,5% 7,5% 35,0% 5,0% 30,0%
22,8% 7,6% 3,3% 2,2% 6,5% 2,2% ,0% 13,0% 42,4%
31,1% 12,6% 3,9% 1,9% 1,0% 3,9% 7,8% 8,7% 29,1%
24,3% 20,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 10,8% 12,2% 31,8%

26,2% 13,1% 2,4% ,6% ,6% ,0% 7,1% 8,9% 41,1%

25,7% 12,2% 1,8% ,8% 1,8% 1,5% 10,5% 9,3% 36,3%
26,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 6,7% ,0% 46,7%
36,7% 6,7% 6,7% ,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% 30,0%

40,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 26,7% 33,3%

16,7% 3,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 30,0% 10,0% 40,0%
11,8% 29,4% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,8% 47,1%
22,7% 14,4% 2,3% ,0% 6,8% 3,8% 4,5% 8,3% 37,1%
16,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% ,0% 66,7%

5,3% 21,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 73,7%
64,7% 11,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 23,5% ,0% ,0%
40,0% 13,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 13,3% 33,3%

21,0% 11,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,1% 14,5% 37,1%

12,9% 16,1% 6,5% ,0% ,0% ,0% 9,7% 19,4% 35,5%
40,7% 11,1% ,0% 11,1% ,0% 3,7% 11,1% 7,4% 14,8%
26,9% 19,2% ,0% ,0% 7,7% ,0% 34,6% ,0% 11,5%

29,5% 8,0% 4,5% 2,3% ,0% ,0% 12,5% 13,6% 29,5%

13,3% 20,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 6,7% 60,0%
22,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,1% 66,7%
41,7% 16,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 8,3% 33,3%
25,7% 12,2% 1,8% ,8% 1,8% 1,5% 10,5% 9,3% 36,3%
28,1% 8,5% 1,9% 1,1% 3,7% 3,0% 10,0% 7,0% 36,7%
23,6% 15,2% 1,8% ,6% ,3% ,3% 10,9% 11,2% 36,1%
25,7% 12,2% 1,8% ,8% 1,8% 1,5% 10,5% 9,3% 36,3%

3,7% 11,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,4% 7,4% 70,4%
31,6% 16,4% ,8% ,4% ,0% ,0% 8,2% 9,8% 32,8%
22,4% 14,0% ,9% ,9% ,0% 2,8% 5,6% 17,8% 35,5%
28,3% 5,8% ,0% ,0% ,0% ,8% 20,0% 3,3% 41,7%

21,4% 3,6% ,0% 3,6% ,0% 7,1% 32,1% 3,6% 28,6%

,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%
16,2% 10,3% 8,8% 2,9% 13,2% 4,4% 2,9% 8,8% 32,4%
50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
25,7% 12,2% 1,8% ,8% 1,8% 1,5% 10,5% 9,3% 36,3%

1  Masculino
2  Feminino
Total

V9  Sexo

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais
anos
Total

V10a  Idade
agrupada

1  Alburitel
2  Atouguia
3  Casal dos
Bernardos
4  Caxarias
5  Espite
6  Fátima
7  Formigais
8  Freixianda
9  Gondemaria
10  Olival
11  Nossa Senhora
das Misericórdias
12  Rio de Couros
13  Seiça
14  Urqueira
15  Nossa Senhora
da Piedade
16  Matas
17  Cercal
18  Ribeira do Fárrio
Total

V11  Freguesia

1  Sim
2  Não
Total

V12  Exerce
alguma atividade
profiss ional?

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência
univers itária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

V15  Formação
académica

Row N
%

1  PSD
Row N

%

2  PS
Row N

%

3  PCP
Row N

%

4 
CDS-
PP

Row N
%

5  BE
Row N

%

6  Outro
Row N

%

7 
Branco

Row N
%

8  Não
Votava

Row N
%

9  Não
decidiu/

Não
respon

de

V8  Se as eleições legislativas (para eleger o parlamento e o governo) fossem no próximo
domingo, em que partido votava?

mailto:geral@ipom.pt�

